



PREFEITURA MUNICIPAL DE ARARAQUARA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
GERÊNCIA DE LICITAÇÃO
Paço Municipal – Rua São Bento, 840 – centro – Cep.14.801.901 – Fone: (16) 3301-5143
Site: www.araraquara.sp.gov.br E-mail: edital@araraquara.sp.gov.br

ESCLARECIMENTO

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 124/2021
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 3399/2021
DE: 03 de NOVEMBRO de 2021
GUICHÊ Nº 010.942/2021**

Araraquara, 16 de novembro de 2021.

Vimos, através deste, em relação ao Pregão Eletrônico nº 124/2021, que tem por objeto o **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS RELACIONADOS À CONSERVAÇÃO DE VIAS MUNICIPAIS DOTADAS OU NÃO DE PAVIMENTO, ESTRADAS MUNICIPAIS E SERVIÇOS DE DRENAGEM, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONTIDAS NO TERMO DE REFERÊNCIA, PELO PRAZO DE 12 MESES**, esclarecer o pedido de esclarecimento da empresa CONSMAQ LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS EIRELI, conforme segue:

ESCLARECIMENTOS:

01 - Qual a quantidade de equipamentos?

RESPOSTA: A quantidade de equipamentos encontra-se na planilha constante do Termo de Referência (Natureza do Serviço). Os veículos a serem contratados são em 1 unidade, exceto para o item 03 – 10 caminhões e item 07 – 02 rolos compactadores.

Cumpra-se atentar, a fim de que não parem quaisquer dúvidas em relação à proposta a ser ofertada que, na planilha de preços estimados, consta o valor unitário da hora para cada veículo. Porém ao preencher a proposta atentar-se para os valores unitários e totais, lembrando que no item 03 da proposta são 10 caminhões, ou seja, o valor total é o resultado do valor unitários vezes 10. O mesmo se faz para o item 7, do qual constam 02 rolos compactadores.

02 – Qual a quantidade de horas?

RESPOSTA: Os valores unitários na planilha acima estão baseados nas tabelas de preços do T.P.U. D.E.R. 03/2021 desonerada e SINAPI 06/2021 desonerada, considerando a disponibilização mensal de um veículo para o acompanhamento e fiscalização dos serviços, e a utilização de até 176 horas/mês para cada equipamento, podendo variar para mais ou para menos.

03 – O preço unitário na planilha, item 01, está correto?

RESPOSTA: Sim.

Era o que tínhamos a esclarecer.

Assinado no Original
LUIZ GUSTAVO CAMARANI TOLEDO
Pregoeiro